



2023年10月7日 星期六

农历癸卯年八月廿三





存。9月30日,是我国第十个烈士纪念日。当天上午,我市在皖 西烈士陵园举行向烈士敬献花篮仪式,深切缅怀英烈功勋, 深情寄托无限哀思,激励全市上下传承红色基因、赓续红色 血脉、汲取奋进力量。市党政军领导叶露中、潘东旭、付新安、 陈家本、车照启、李敏、关传兵、王达林等,市直、中央和省属 驻六安各单位主要负责人,解放军、退役军人、人民警察、消 防救援队伍、学校师生等各界代表400余人参加敬献花篮仪

皖西烈士陵园内,青松翠柏挺拔苍劲,庄严的烈士纪念 碑巍然矗立。上午9时,敬献花篮仪式正式开始。礼兵就位,雄 歌。国歌唱毕,全体人员肃立、脱帽,向为中国人民解放事业 和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕,少先队员 代表齐声献唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队

伴随着《献花曲》激昂深情的旋律,10名礼兵抬起花篮, 迈着端正、有力的步伐缓缓走向烈士纪念碑,将花篮摆放到 纪念碑基座上,全体人员行注目礼。市委书记叶露中缓步走 到花篮前,仔细整理花篮缎带。随后,大家依次上前,瞻仰烈 士纪念碑,表达对英烈们的无限敬仰和怀念之情。

市委副书记、市长潘东旭主持仪式。

中共六安市委主管主办

皖西日报社出版 国内统一刊号CN34-0013

代号25— -29

我市举行向烈士敬献花篮仪式

今日4版

潘东旭在全市秋收秋种工作调度会上强调

坚决扛稳粮食安全政治责任

保质保量完成秋收秋种任务

开。市长潘东旭出席会议并讲话。他强调,要始终牢记"国之大者",扎实

工作、科学安排、细致推进,坚决扛稳粮食安全政治责任,保质保量完成秋

收秋种任务。市委副书记、市委宣传部部长车照启,副市长、一级巡视员孙

认真贯彻落实市委、市政府部署安排,迅速组织水稻抢收烘干、稻田耕翻

坚持、扎实推进的政治任务。各县区、各相关部门要充分认清形势、厘清责

任,进一步提高政治站位,始终牢记粮食安全是"国之大者",坚决扛稳粮

食安全政治责任。要找准问题、锚定任务,坚持问题导向,把握时间节点,

用,不断提高耕地复种指数和规模化种植水平;要充分发挥农机服务中心

在秋收秋种中的主力军作用,不断提高油菜、小麦生产全程机械化水平; 要加强基层农技推广队伍建设,着力在品种选择、病虫害防治、适配农机

保障秋收秋种工作顺利进行。同时,超前谋划明年秋收秋种工作,为粮食

菜任务落实情况作了经验介绍;孙学龙通报了全市秋收秋种工作进展情

整地、油菜育苗播种等重点工作,秋收秋种工作取得了阶段性成效。

做到整体谋划、压茬推进,切实提高粮油生产的系统性、科学性。

推广等方面加强技术服务,切实做好农业生产技术保障。

学龙,市政府秘书长鲍来花出席会议。

增产农民增收保驾护航。

况,并就下一步工作作了具体安排部署。

本报讯(记者 黄雪彦)10月6日下午,全市秋收秋种工作调度会召

会议指出,自9月11日全市秋收秋种工作部署会召开以来,全市上下

会议强调,秋收秋种事关粮食安全和农民增收大局,是一项必须长期

会议指出,要直面困难、找准方法,充分发挥种粮大户的示范带动作

会议强调,要加强督导、严格问责,将秋收秋种工作与当前正在开展 的主题教育相结合,做到把握重点、盯住难点、疏通堵点,加强监督检查,

会上,各县区人民政府汇报了秋收秋种工作进展情况;叶集区围绕油

适逢"双节"长 假,不少人或选择出游

度假,或选择探亲访友。然 而,还有一群人,从大局出发, 选择了坚守,在自己平凡的岗位 上,默默地为这个城市奉献着青 春和汗水。让我们跟随记者的 脚步,走近这一群最可爱的 人,去听一听、看一看,长 假期间发生的那些事

中秋节是我国传统的重要节日之 , 9月28日晚,中秋节前夕,一场别

开生面的"中秋之夜"在皖西博物馆拉 开帷幕。夜晚的博物馆,华灯璀璨,流

光溢彩, 在这个万家团圆的喜庆日子, 市民携亲伴友三三两两从四面八方赶

来,共同来到朤月相邀——皖西博物馆

手工制作、精彩绝伦的文艺演出……当 晚的博物馆, 仿佛是一幅流动的画卷,

诉说着中华民族五千年的文化传承,大

家共同感受着文化与情感的交融, 度过

了一段美好时光。其中,最受市民欢迎

的还是当晚的文艺演出。六安本土乐队

带来的《看月亮爬上来》、舞蹈《月

愿》、朗诵《月光下的中国》、歌曲

精妙非常的非遗技艺、趣味十足的

"中秋之夜"的活动现场。

### 护佑健康"不打烊"

本报记者 李珊珊

门诊不停诊、治疗 不停歇、住院不影 响……这个长假,我市 多家医院开启了"无假 日"模式,门诊专家正常坐 诊,住院及手术等医疗工作 照常,急诊24小时应诊,为市 民健康持续护航。

"医生,我爱人肚子疼得厉害,拜 托您给看看。""医生,孩子头摔伤了, 还辛苦您帮忙处理。""万医生,这个 病人的伤口今天要拆线"……10月1 日上午,市人民医院急诊科当班医生 万强忙得"脚不沾地",还不到上午12 时,就已经看了40多个病人。国庆节 对他和同事们来说,依然是个普通的

工作日。 "从9月29日到10月6日,我们医 院急诊将近3500人次。"根据市人民 医院急诊医学科反馈的信息,这个假 期,因意外伤害、饮食不当、头痛发热 等原因来看急诊的患者占了相当一 部分。"来看急诊的基本是急症、重症 患者,我们科室医护24小时轮班,全 力保障患者的急诊需求。"该院急诊 科负责人说道。

'昨晚睡得怎么样?""胸还闷不 闷了?"在市中医院心内科一病区,当 班医生张雷雷正在查房。"在心血管

内科,逢年过节繁忙程度有增无减。" 据介绍,假期人们出行频繁、应酬多、 饮酒多、不按时服药,心血管负担就 会加重,所以在该科,无论医生还是 护士,全天候处在备战状态,随时救

相比成人,儿科的就诊量也大幅 增加。10月6日上午,在皖西卫生职 业学院附属医院(市二院)儿科候诊 大厅,市民柳女士正陪着3岁的女儿 前来就医。"前两天流鼻涕、咳嗽,有 点感冒,天气一变凉,孩子可能适应 不了。"看着孩子病恹恹的样子,柳女 士很是着急。

"和往年同期相比,这个假期儿 科的门诊量增加了一倍多,门诊患者 一个接一个,病房也都处于满负荷状 态。"该院儿科主任魏良铜表示,秋季 是小儿呼吸道疾病高发期,再加上近 期明显降温,昼夜温差大,孩子免疫 力比较低,容易引起发烧、咳嗽等呼 吸道感染症状。"我们所有诊室假期 正常开设,各类化验检查项目也同步 值守,保证各个环节的运行通畅。"魏 良铜也提醒广大家长,呼吸道疾病高 发季要注意提醒孩子保持良好的生 活习惯,进行适当的锻炼,尽量避免 去人群密集的公共场所,以减少与患 病人群接触的机会。

### 旅游警察暖心"护游"

本报记者 储著坤

"游客在攀登白马尖的途中,一 不小心摔伤,无法行走,急需救援。" 9月30日下午,正在大别山白马尖景 区旅游警务工作室执勤的特巡警大 队民警得知后,迅速赶到现场,与太 阳派出所民警联手,经过5个多小时 的接力,将游客王某抬到山下安全地 带,送上120救护车前往医院检查和

而这一幕救助小场景,只是全市 旅游警察暖心"护游"的一个缩影。 长假期间,我市旅游警察从严从细 从实抓好防风险、保安全、护稳定、 展风采等各项措施落实,全面开启 "护游"模式,大力营造温馨和谐的 旅游环境,全市各景区随处可见旅 游警察的身影,他们佩戴"旅游警 察"专属袖标,全力维护景区交通和 治安秩序、打击违法人员、为广大游 客提供旅游咨询、景区寻人、失物招 领、气象信息等各项便民服务,及时 调处矛盾纠纷,为有急事、有难事的 游客开辟绿色通道,营造平安祥和 的旅游环境。

针对重点旅游线路,精准布警、 驻点值守。热门景区迎来客流高峰, 车水马龙、人头攒动,我市旅游警察 立足旅游核心区管理职能、不断拓 宽服务效能,把平安的陪伴洒向来 自五湖四海的游人。针对节日期间 大型商超人流激增的特点,公安机 关及时整合警力,严格执行24小时 全天候巡逻机制,切实提高重点部 位、人员密集场所巡逻防控力度,确 保中秋和国庆期间社会面治安大局 稳定。面对骤增的出行和返程车流, 科学部署警力,时刻观察车流情况, 及时发布高速路况,精确指挥调度, 强化巡查管控,严查各类交通违法 行为,有效疏导车辆通行,及时外置 突发警情,悉心守护在游客出行和 返程的道路上,全力确保假日期间 道路安全、有序、畅通。

在我市交通 重点项目工程工 地上,许多建设 者放弃了与家人 团聚、外出游玩 的机会,为了既 定的施工目标, 留在工地坚守岗 位,用热火朝天 的施工场景为祖 国庆生。

在舒城县,和 襄高速I标项目 部建设人员坚守 施工一线,抓工 期、抢进度,钢筋 加工现场、涵洞 预制现场、墩柱 施工现场、路基 施工现场……到 处都有他们忙碌 的身影,现场闪 烁的焊花和机器 轰鸣声一起奏响 了抓进度、保安 全、稳质量的奋 斗进行曲。10月2 日,三号拌合站 及三号钢筋加工 厂已顺利投产, 标志着全线第一 批所有大型厂站 均已建成投产, 可以满足现场高

强度生产的需求,为后续工程建设提供 强有力的保障

金寨县鲜花湖特大桥是和襄高速公 路重要节点,二分部负责人龚成波说: "虽然这次中秋和国庆共有8天假,但我 们很多工人放弃了假期,就在工地上过 节,项目上也很关心我们的生活,不仅给 我们送了月饼,还组织大家一起吃'团圆 饭',给我们赠送生活用品,解决我们的 生活之忧。目前我们现场有施工人员 1249名,我们将全力以赴保障项目顺利

在和襄高速金安段建设现场,施工 机械铁臂挥舞,机声隆隆,工人们正在绑 扎钢筋,运输车辆来回穿梭,压路机来回 碾压,处处都是热火朝天的建设景象。 900余名公路建设者操作530余组机械, 坚守岗位、奋战一线,抢工期、保质量、赶 进度,加班加点,全力加快施工作业,确 保各节点工期任务目标按时保质完成。 和襄高速三工区项目负责人沈鸿庚说: "虽然今年中秋、国庆'两节'不能回家。 但是能和工友们一起默默付出,奉献在 岗位一线,我觉得非常充实、非常开心。

# 为 祖 玉

## 市应急局 建立大安全大应急框架

本报讯(记者 张瑞)目前,市应急局与淮南、合肥、蚌埠、滁州、阜阳、 亳州六市共同签订毗邻区域突发事件应急联动工作协议,积极推进信息 互通、资源共享、队伍互动、救援协作,充分发挥应急联动机制作用,最大 限度减少突发事件造成的损害。这是记者近日从我市召开的相关新闻发 布会上了解到的情况。

据了解,在优化协调工作机制方面,市应急局不仅强化了地域间协同 机制,而且强化部门间协同,与市公安局、市消防救援支队建立应急联动 协调机制,接报突发事件后第一时间共享信息,协同调动应急资源处置。 今年4月份,在市委、市政府的高度重视下,采取政府购买服务方式统筹 建设的市应急指挥中心完成了应急视频调度系统、融合通信系统、视频图 像汇聚系统、卫星通信系统、窄带无线通信系统等软硬件设施建设并通过 省市专家组验收,目前市应急指挥中心已横向接入公安、水利、气象等9 个部门的13个信息系统、9万多路视频资源,实现部门信息系统互联互 通、资源共享共用,为应对处置突发事件时统一指挥、会商研判提供有效 保障。同时,实现了灾害现场音视频画面与指挥中心的实时互通,保障了 断路、断电、断网等极端条件下应急指挥体系的正常运转。

### 裕安区一企业 入选"国字号"基地

裕安讯(孙思楠 崔启超)近日,农业农村部办公厅公布第一批农 业高质量发展标准化示范基地(国家现代农业全产业链标准化示范基 地)创建单位名单,全国178家,安徽省9家。其中,位于裕安区的六 安瓜片茶业股份有限公司上榜,这是我市唯一一家入选企业。

据悉, 国家现代农业全产业链标准化示范基地以构建现代农业全产 业链标准体系、提升基地按标生产能力、加强产品质量安全监管、打造 绿色优质农产品精品、提升辐射带动作用和综合效益为重点, 打造标准 化引领、质量效益竞争力提升的发展典型和农业生产协同高质量发展的 示范样板。近年来, 裕安区农业农村局全面落实"既要保数量, 也要保 多样、保质量"等要求,按照保供固安全、振兴畅循环的工作定位,以 农业生产"三品一标"为路径,以农产品"三品一标"为导向,聚焦优 势产业产区,高标准创建了全国有机农产品(茶)基地、全国绿色食品 原料(水稻)标准化生产基地等一批国家级省级示范基地,为保障农产 品质量安全、促进农业高质量发展提供了有力支撑。



#### "道德讲堂"传承榜样力量

9月28日, 市卫健委主办、皖西卫生职业学院附属医院(市二院)承办 的"喜迎国庆·礼赞祖国"主题道德讲堂活动顺利开展。活动通过听故 事、看短片、诵经典、唱红歌、作点评等环节,引导医院党员干部职工 深刻领悟新时代新征程使命任务,弘扬诚实守信、敬业奉献的道德品 质,诚于医德、精于医术,以爱心、责任和担当更好服务广大群众。图 为被授予"第十批省市优秀援疆干部人才"称号的皖西卫生职业学院附 属医院(市二院)援疆医生、儿科副主任陈晓红(右四),在向年轻医务人 员介绍自己的支医故事。 本报记者 田凯平 摄

> 本月值班: 查 琦 本版责编: 陈录梅

本月执行发稿:王 恒 版式设计: 李 杨

本报职业道德建设举报电话:3936669

### 沉浸式"红旅" 人气旺 国庆期间,霍山县落 儿岭镇古桥畈村游人如

织,不少游客前来该村的 "六万情峡"景区观赏秋 景,观看《大别山传奇》 红色实景剧和金秋菊花 展,乐享中秋、国庆长

本报记者 陈力 摄



## 博物馆的"中秋之夜"

本报记者 黄雪彦

《但愿人长久》《月光爱人》等,一系 列跟月亮有关的节目,不断地把现场气 氛推向一个又一个高潮。最后在歌伴舞 《祝福祖国》中,整场演出画上一个圆

"我是和爸爸妈妈一起来的,我表 演的节目是《月愿》,我们这个舞蹈主 要表达了对月亮的祝愿和对美好生活的 向往。"紫竹林小学六年级学生王怡然 表演完节目后兴奋地说。观众田欣和丈 夫带着两周多的儿子来到现场观看了整 场演出,她告诉记者: "我觉得今天这 个晚会非常好,很热闹,而且节目很丰 富,既有朗诵,也有一些乐器表演,类 型也比较丰富,在此也祝福大家月圆人

据了解,本次活动由市文旅局主 办。市文保中心(皖西博物馆)负责人 常婷婷告诉记者, 为庆祝"双节", 皖 西博物馆策划了一系列精彩的民俗活 动,旨在让更多的市民走进夜晚的博物 馆, 品美食看演出, 欣赏馆藏的精美文 物,丰富大家精彩的假日生活,推动文 物"活"起来。